

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索, 奖金50-1000元 (以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……



本想方便家长接送孩子, 不想反而更添堵

临时停车位惹来“钉子户”



▲临时停车位上停满了车, 不少骑车的市民被挤到机动车道上行驶。

▲划上临时停车位后, 非机动车道被挤得只剩下大约半米宽。

见习记者 王明婧 摄

本报9月17日讯(见习记者 王明婧 记者 孙婷婷) 17日, 市民曹女士拨打本报热线称, 东方红路上西至湖滨中大道, 东至东地中大街路段, 道路两侧的非机动车道上划出了很多停车位, 非机动车道被挤占得只剩大约半米, 骑电动车或自行车经过的市民被挤到机动车道上行驶。

17日上午, 记者在德州市实验小学南门口看到, 此处的非机动车道上划出了3个停车位, 旁边竖立着临时停车位的牌子。记者看到一辆白色轿车从上午10点就停在这里, 一直到中午12点也没将车开走。实

验小学南门东侧一家商铺的店主称, 这些新划的车位应该是为了方便家长接送孩子上下学的, 但现在经常有人将车长时间停放在临时停车位上。

在东方红路南侧, 从德州市直机关幼儿园到东地中大街100米路段内, 设置了14个停车位。“让人看不懂, 这段路人流量本来就很多, 为什么还要设这么多停车位?”市民王女士说。

“非机动车被挤得太窄了, 只能在机动车道上骑电动车, 上下班高峰和接送孩子时根本没法走。”市民田女士说。中午11时许, 很多家长接

学生回家, 记者看到多数家长没把车停在车位上, 路口的交通状况较混乱。“车位大多数划在东边, 接送孩子不方便, 附近仅有的几个车位已经全部被占满了, 只能把车停在这里, 接完孩子赶紧走。”来接孩子的赵先生说, 听说设置的新停车位是为了方便家长接送孩子, 但现在却更堵了。

记者就此咨询了德州市交警一大队, 工作人员称在学校附近划停车位是为了方便家长接送孩子, 对其他市民长时间占用停车位一事暂时还没有监管办法, 只能靠市民自觉。

感情问题想不开 喝两斤酒要跳楼

本报9月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 史学森) 因感情问题一时想不开, 一男子喝下两斤白酒后爬到16层楼顶想自杀, 后被民警劝下。

近日, 德州市公安局德城分局新河东路派出所接到报警称, 辖区内一小区3号楼16层的楼顶一名男子要跳楼自杀, 接警后, 民警迅速到达现场。

经了解, 跳楼者李某今年23岁, 夏津县人。因感情问题一时想不开, 喝下两斤白酒后, 乘着酒劲爬上16层楼顶。因不少市民围观, 导致向阳路交通阻塞。后在民警的反复劝说下, 该男子才走下楼顶。

目前, 该男子因扰乱社会公共秩序被治安拘留5日。

回家路上突犯病 好心民警急送医

本报9月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 庆云市民张某的父亲患有心脏病, 回家途中突然发病, 摔倒在地上, 幸好被路过的市民和民警及时发现送往医院救治。

9月13日18时许, 东辛店派出所接到报警称, 新315省道靠近刘双全村的路口一名老汉躺在路上,

旁边电动三轮上拉的鸡蛋散落一地。民警到现场后拨打报警电话, 通过现场勘查排除了交通事故的可能性。

民警经多方了解得知老人所在的村庄, 老人的儿子张某很快赶到现场。

据了解, 张某的父亲患有心脏病, 从养殖场拉鸡蛋回家途中突发疾病。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

小心快感上瘾
就是爱这灵敏过弯



不走弯道, 不痛快。Polo GTI 以轻量化刚性车身, 搭载 1.4TSI 与 DSG 的强悍动力组合, 灵敏过弯快意淋漓; 更配备 EPS 智能助力转向系统, 畅快驾控尽兴到底。Polo GTI, 过弯利器, 非快感狂热分子莫属。

现车已到店, 欢迎到店赏车、购车! 市场价15.89万!

Polo GTI

—— 痛快到底 —— 上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

德州驭达 销售热线: 400-0534-818转800 服务热线: 2720789

地址: 德州市开发区新河路1357号

德州众驰 销售热线: 2754222 服务热线: 2624382 地址: 德州市德城区东风中路265号



Das Auto.